
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１５４回例会報告議事録
日時　２２年６月８日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　６月２日の理事会の報告です。
　５月２５日にみすず亭で反省会兼懇親会を夫人同伴で行い、大変にぎやかな
ひと時を過ごせました。
　６月６日に我孫子在住の奨学生、バングラデッシュのグッディス・モハマンド・
ラシド君がロータリー財団の試験に合格し、２０１１-１２年度に志望の大学へ
財団の資金で一年間留学できることになりました。当クラブでは山川さんがドイ
ツに留学されています。

今年度留学する学生が４人来ていまして、この子たちも素晴らしい学生です。２７９０地区は財団
の奨学生に対してオリエンテーションを行ってから出すので、非常に密度の高い奨学生が生まれる
との事です。ラシド君は来週こちらに来る予定です。
　浦安ベイロータリークラブの認証伝達式が６月２８日にオリエンタルホテル東京ベイにて行われま
す。私と瀧日会員が参加する予定です。
　我孫子ＲＣの次年度についてですが、会員からの要望を無記名でもいいので出していただき、次
年度会長の方でそれを参考にしながら活動をしてくださるということです。基本はロータリー活動を
楽しくしようと言う事でした。是非、多くの要望事項をいただけたらと思います。
　布佐の小宮山製作所さんの所有地に昔、交通安全の祈願を置かせていただいたのですが、老巧
化して美観にそぐわないので撤去してほしいというご連絡をいただきました。６月中に小宮山製作所
さんにご挨拶かたがた、一万円を持って行ってこようと思います。撤去作業は上村建設さんにお願
いする事になっています。
　あと残りわずかですが、精一杯がんばりますので、よろしくお願いいたします。

上村会長会長挨拶

出席率８２.１％

米田出席委員長出席報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

松本会員 卓話をお聞き頂きありがとうございました。 １,０００円　
酒井会員 ７月・８月はお盆で休みが多くなります。 ５,０００円　
米田会員 誕生祝いありがとうございます。 １,０００円　
鈴木会員 誕生祝いそして便箋、記念誌を頂きました。 ２,０００円　

当 日 計 ９,０００円　
今期累計 ３８５,６９９円　

鈴木会員と米田会員、お誕生日おめでとうございます。

鈴木会員より
「６２になって、年々気が短くなってきているな
と自分で思い、スタッフに相当嫌われてるんだ
ろうなあなんて思いながらいつも生活していま
す。あと何年というのがあり、それまでにこれ

をしなきゃいけないという、焦りが少しあるのだと思います。た
だ嬉しいことに、憎まれ園長にもかかわらず、スタッフからメール
が３つも来て、気持ちを立て直して昨日からまた頑張っています。
今後ともよろしくお願いします。」

米田会員より
「２回目、誕生日をお祝いしていただきました。４２になります。
うちの従業員で２５になるのがいるのですが、１５の時から一緒
に仕事をしており、それに子どもが出来ました。うちの娘が１８に
なるのですが、早くして結婚して子どもがいれば、僕も孫がいて
も不思議はないのかなあと、年を少し感じる時期に来たのかなと
感じました。まだまだ頑張る事がいっぱいあるのですが、今後と
もよろしくお願いします。」

野田親睦委員長より
　６月２９日（火）の新旧交替式は３５名位の方が参加してくださる予定です。
皆さん、どうぞ楽しみにご期待いただけたらと思います。

野田親睦委員長親睦委員会報告

誕生祝　鈴木会員

誕生祝　米田会員

・例会変更のお知らせ

 松戸東ＲＣ ６月２５日（金）→創立４０周年記念家族例会に変更
  場所：ホテル　ザ・マンハッタン
  点鐘：１８：３０

 松戸中央ＲＣ ６月１７日（木）→夜間移動例会に変更
  場所：ラウンジ・ローカス

  （聖徳大学生涯学習社会貢献センター１０号館１４階）
  点鐘：１８：３０

 柏西ＲＣ ６月１１日（金）→移動例会
  ６月１０日（木）−１１日（金）
  親睦旅行（箱根方面）及び職場見学（立川駐屯地等）に変更

立野幹事幹事報告

　我孫子市へ千葉ゆめ国体の協賛としてうちわを寄贈します。表面がなぎなた
のちーばくん、裏面が我孫子ＲＣのれんげ祭りの写真を入れています。デザイ
ンですが次年度会長幹事一任で行います事ご了承下さい。
　次年度広報活動の一環として環境貢献を取り入れる為、「森の町内会」と言
うＮＰＯ団体（東京電力主催）の用紙を週
報、活動報告書に使用したいと考えており
ます。６月２２日の例会で森の町内会の事

務局よりご説明に来て頂きますのでご了承お願い申し上げます。
　来週の例会は瀧日ガバナー補佐と柏南クラブへ年度最後の
挨拶へ伺う関係で欠席致します。先週、会長幹事引き継ぎ会
のお礼で便箋を作成しましたので数に限りが有りますがお持ち
帰り下さい。

丸田広報・会報・雑誌委員長広報・会報・雑誌委員会報告

ウチワを受け取る塩毛会員・渋谷会員・小野会員

　私は我孫子に来て３５年、開業して３０年になります。私は飯田橋の日本歯
科大学を出て、慈恵会医科大学病院に５、６年おりました後、こちらで開業し
ました。
　まず、お固い事を話しますと、私の座右の銘は慈恵の精神、「慈悲の心、知
恵の心」です。苦痛を持っていらした方に対し、慈悲の心と知恵の心を持って
対処するということです。
　患者さんからクレームが来るかもしれませんが、私の教師は患者さんだと思っ

ています。私を育ててくれたのは患者さんです。また、開業３０年続けられたのは、ロータリーの諸
先輩のおかげかな、とちょっと持ち上げておきます。
　次は釣りの話をさせていただきます。

（裏面へ続く）

松本会員卓話
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例会風景 例会風景

（表面からの続き）
　我孫子に来て１、２年経ちまして、趣味がない事に気付き、友人に誘われて釣りを始めました。
最初堤防だったのですが、磯釣りの情報を雑誌で見て、磯釣りにはまりました。５、６年やれない
でいるのですが、２５年位やりました。
　雑誌を見ると黒鯛が釣れるように書いてあるので行ってみたのですが、行けども行けども釣れま
せんでした。教えてもらいながら、毎月４、５回行って初めて１キロオーバーが釣れたのは、８ヶ月
位経った頃でした。ある灯台で釣りをしていた時、プロの人の釣りのテレビ撮影を始めました。全く
釣れず、「行くか、奥の手！」と針に魚を付けて撮影をしていました。
　釣りは、ピーカンで晴れていると釣れません。小雨まじりくらいが一番お魚は食ってくれます。潮
や風向きも見定めなければなりません。口で言うのは簡単なのですが、うまく行かない事が多いです。
子どもが小さい頃、「お父さんどこに行ってるの？」と聞くと、家内が皮肉まじりに「お父さんは海と
いう牧場に行ってるの。そこで、お魚さんたちに餌をまいてあげてるの。わかる？」と言っていました。
５回から６回行って、１回しかお魚を持って帰りませんので、「ま、そんなとこだね」と私は言ってい
ました。
　釣りは楽しいことばかりではなく、３回程危険な目に遭いました。
台風の予兆で波が荒く、地磯で釣りをしていた時、大きな波がドーンと来て、竿から道具から全部
潮に持って行かれました。ちゃらん棒という岩の所に差し込んである金属棒につかまらなかったら、
命はありませんでした。
　人生の中でこれほど孤独感を感じた事がない、というような事もありました。潮が下がった時に
渡船で渡り、この部屋の５倍くらいの陸地で釣りを始めました。満潮になるから４時頃には迎えに
来てよと渡船屋に頼んでおいたのですが、気がついたら、この部屋の３分の１位になっていました。
渡船屋が迎えに来ず、私一人残り、さらに陸地は狭くなりました。身の危険を感じ、竿をしまい、
ちゃらん棒に捕まりました。気がついたら、これ位しかなく、あとは海。全部、海。外から見ると、
私一人が海に浮いてるわけです。漁船が通り、帽子を振ったのですが、行ってしまいました。ライフ
ジャケットを着ていますから、どっちに渡ったらいいかと色々考えていたら、渡船屋が来て言うには

「ごめん！寝ちゃってた」。一杯やって気持ちよくなったら、寝ちゃったそうです。冗談じゃありません。
あの時は怖かったです。
　もうひとつ、おっかない話をします。釣りが終わり、遅くなり、翌朝診療があるので、明け方３時
頃出発しました。５時頃千葉に入ったあたりで雷が光りました。１６号に入ったら、雪が降り出し、
スリップし、中央分離帯にぶつかり、ガードレールを突き破り空を飛びました。３、４メーター下に
落ちました。空中を飛んだときは、これで俺も終わりかなと思いましたけど、ハンドルに手をぐっと
押さえ、足を踏ん張りました。車の下に木が丁度あり、木がクッションになってくれて私は無傷でした。
その時も、家内に大変怒られました。
　最後に自慢しますと、日刊スポーツに、２.６キロの黒鯛が載った事があります。今でも我が家に
魚拓が飾ってあります。
　長 と々、私のくだらない趣味と、危険なお話をしました。


